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Голова Комітету з питань здоров’я нації Михайло Радуцький та Міністр охорони
здоров’я Віктор Ляшко презентували міжнародним партнерам український досвід
розбудови системи медичної евакуації.

Презентація відбулася на другий день 79-ї Всесвітньої асамблеї охорони здоров’я в межах сайд-
івенту «Порятунок життя під обстрілами: українська інтегрована модель медичної евакуації —
від поля бою до відновлення».

За словами голови Комітету, з початку повномасштабної війни росії проти України в нашій
державі запрацювала багаторівнева система: після поранення на полі бою захисники через
стабілізаційний пункт потрапляють до лікарні, де їм надають спеціалізовану допомогу, а в
найскладніших випадках — у межах механізму транскордонної евакуації — направляються до
клінік країн-партнерів.

MEDEVAC — це спільний проєкт України, Єврокомісії, ВООЗ, урядів і клінік країн-партнерів з
евакуації та лікування українських пацієнтів зі складними травмами та тяжкими
захворюваннями за кордоном. Ця модель уже довела свою ефективність: 6741 українського
пацієнта було евакуйовано до 30 країн світу. Найважливіший показник успіху — 4229 осіб
(понад 60%) уже повернулися в Україну.

Під час дискусії було зазначено, що український досвід яскраво доводить: медична евакуація
має бути заздалегідь підготовленим механізмом, працювати в умовах чіткої національної
координації, а репатріація повинна бути невід’ємною частиною процесу одужання.

“Навіть під обстрілами можна будувати ефективні моделі порятунку життя, які в майбутньому
можуть стати основою глобальних стандартів реагування на гуманітарні кризи”, — зауважив
Михайло Радуцький.

Ще однією важливою темою, якої торкнулися під час сайд-івенту, став розвиток системи
прицільної евакуації. У сучасній війні, коли дрони фактично змінили саму логіку евакуації з
поля бою, такі координаційні рішення та нові технології, що дають змогу точніше визначати
місцеперебування поранених та оперативно спрямовувати транспорт, часто стають критично
важливими для порятунку життя. Наразі вже здійснено 2367 транспортувань пацієнтів.

“Українська делегація закликала міжнародних партнерів бути готовими приймати пацієнтів,
інтегрувати українську модель у глобальні стандарти реагування та рішуче захищати медиків і
медичну інфраструктуру від цілеспрямованих атак”, — сказав голова Комітету, висловивши
вдячність міжнародним партнерам, урядам і медичним командам країн, які щодня
допомагають рятувати українців та підтримують систему охорони здоров’я України в умовах
війни.



Участь у заході 79-ї Всесвітньої асамблеї охорони здоров’я взяли міністри охорони здоров’я
Польщі, Латвії, Литви, Молдови, Чехії, Ірландії та Фінляндії, а також представники урядів
Естонії, Франції та інші учасники асамблеї.
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